



# ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 25 (7312)

Суббота, 2 марта 1996 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена  
договорная

## БУДЕТ НОВЫЙ ХРАМ

До сих пор в Одигитриевской православной церкви в центре города есть святая вода. Так что, кто не успел в свое время ее взять, поспешите. На Крещение в церкви было проведено освящение воды. За нее даже выстроилась очередь. Взять ее в церкви прихожане могут только раз в году. И не случайно, что святой воды не всем желающим хватило. Поэтому следом отец Виктор, настоятель Одигитриевской церкви, снова освятил воду. В конечной сложности ее было более десяти кубометров.

Недавно отец Виктор побывал в Чузасской школе, где провел обряд освящения этого учебного заведения. Настоятель Одигитриевской церкви старается заботиться о школах центра города. Туда будут переданы небольшие библиотечки христианской литературы. Подобную подборку книг получило территориально-медицинское объединение.

Весной этого года в центре нашего города начнется строительство нового храма. В ближайшее время в Мыски из проектной фирмы "Архат" г. Новокузнецка привезут проектную документацию. А пока прихожане, бывая на службе в помещении бывшего магазина № 11, где находится Одигитриевская церковь, с опаской подглядывают на потолок -- как бы не обвалился.

В прошлом году администрация города, АО "Сибирга" и другие спонсоры выделили

деньги на проектирование и строительство нового православного храма в честь иконы Божьей Матери "Одигитрия" (Путеводительница). Матерь Божия -- наша заступница и молитвеница перед Господом. Она -- покровительница нашего города и каждого человека в отдельности.

Но, к сожалению, собранных денежных средств хватило лишь для оплаты двух третьих стоимости проектных работ. Вот почему приходской совет Одигитриевской церкви вновь убедительно просит предприятия, учреждения города, мысиковчан оказать содействие в строительстве церкви путем посильного пожертвования в каску церкви или на специальный счет открытый счет 000609630 в КПБ г. Мыски МФО 800158.

Помощь можно оказывать строительными и отделочными материалами.

В конце прошлого года макет Одигитриевской церкви находился в кабинете главы администрации города Г. И. Гладышева. Все обращали внимание и отмечали, какой он красивый, светлый, устремленный к небу. Сейчас макет храма находится в церкви.

Кстати, место под строительство нового храма в центре города определено рядом с мемориалом мысиковчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Как говорится, Бог в помощь!

Л. ИВАНОВА.



Как сказал один ведущий специалист территориального медицинского объединения, улыбка Елены Алексеевны Семеновой -- это половина здоровья для ее больных. Она внушает своим пациентам оптимизм, жизнерадостность, как бы мобилизует их внутренние органы на борьбу с недугом. Елена Семенова эндокринолог, лечит сахарный

диабет, заболевания щитовидной железы и другие нарушения обмена веществ. К тому же добавим, что Семенова -- единственный специалист в этой области в ТМО.

НА СНИМКЕ: Елена Алексеевна Семенова.  
Фото Н. СИМОНОВА.

Прошедший День защитника Отечества останется в памяти 65 пожилых мысиковчан. В этот день им в зале заседаний администрации города вручили удостоверения к медали "За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг." 28 награжденных получили юбилейную медаль "50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.". Награды вручила ветеранам труда заведующая отделом по работе с населением и общественными организациями администрации города Л. Я. Соловникова. О льготах рассказала собравшимся заведующая управлением социальной защиты населения М. М. Касильина.

К сожалению, на этот раз труженики тыла, награжденные медалями Родины, не получили от администрации города подарка -- конверта с деньгами. Казна пуста.

В скором времени на основании распоряжения администрации области еще более 80 пожилых мысиковчан получат удостоверения к медали "За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.". Это те труженики тыла, которые отправили необходимые документы в отдел наград администрации Кузбасса в апреле 1995 года.

Среди участников областного торжественного собрания, посвященного Дню защитников Отечества, было несколько мысиковчан. Это ветераны Великой Отечественной войны С. И.

## КОРОТКО

Большанин, М. В. Тотмин, М. А. Гассанов; воины-интернационалисты С. А. Бакулов, А. В. Носков и военнослужащий Российской Армии С. Вагин, который находится в родном городе в отпуске.

На День защитников Отечества в ГДК состоялось городское торжественное собрание. Его открыл глава администрации Мысков Г. И. Гладышев. С докладом выступил командир войсковой части № 6474 подполковник В. А. Рыбов. С праздником поздравил собравшихся председатель городского совета ветеранов войны и труда В. И. Тимофеев.

На торжественном собрании несколько офицеров, прапорщиков, сержантов и солдат части были награждены командованием соединения за успехи в боевой подготовке. Г. И. Гладышев вручил ветеранам части ценные подарки.

В концертной программе для участников городского торжественного собрания выступили коллектив хора ветеранов войны и труда "Красная гвоздика", дети из эстрадной студии "Радость" и самодеятельные артисты из ансамбля русской песни и танца "Завлекаши" городского Дома культуры.

Участникам собрания понравился и концерт, и художественный фильм. А сотне солдат

особенно по душе пришли домашние сладости, которые им приготовили в честь праздника женщины-участницы хора "Красная гвоздика". \*\*\*

На днях сто малоимущих пенсионеров и инвалидов получили в центре социальной помощи администрации города по килограмму сливочного масла. Этот продукт выдан им в счет пособия за первый квартал текущего года.

С первого марта на балансе комитета по образованию администрации города прибавилось еще одно дошкольное учреждение. В муниципальную собственность передало 28 февраля детский комбинат № 21 "Рошица" АО "Мысковская автобаза". В этом году, кроме автомобилистов, от объектов соцкультбыта (двух детских садов) избавились горняки АО "Сибирга". Накладно стало их содержать.

В настоящее время на балансе комитета по образованию администрации города впервые состоялось мероприятие, на котором вручались награды ветеранам администрации Мысков. 13 дошкольных учреждений и только три детских комбината остаются пока ведомственными. Два из них у Томусинской ГРЭС и один у монтажного управления № 1 треста "Электросимонтаж". \*\*\*

Дошкольный отдел комитета

по образованию подвел итоги смотр-конкурса методических кабинетов детских комбинатов города. Лучшие другие оформлены, имеют все необходимое кабинет детского комбината № 11 (методист В. С. Целихина), № 23 (Л. В. Гончарова). Они заняли первое место и получат денежные премии по 200 тысяч рублей. Второе место присуждено методистам детского сада № 18 (Г. А. Косях), № 12 (Г. И. Синюхина), № 4 (Т. Т. Орел). Им причисляется по сто тысяч рублей. На третьем месте методический кабинет детского комбината № 15 (Н. П. Калабина). Их денежное поощрение составит 70 тысяч рублей.

24 февраля в 28 кабинете администрации города в очредной раз собрались члены городского клуба периховского общества. Встреча состоялась в честь великого просветителя святого Сергия Радонежского, дни памяти которого отмечались 25 февраля. Состоялся обмен мнениями по одной из тем учения живой этики. Затем перед членами городского клуба периховского общества выступили гости -- участники ансамбля городского общества слепых "Добродушки". Звучали классические музыкальные произведения, старины романсы, песни местных композиторов.

Итогами деятельности мысковского детского координационного совета стало создание в средней школе № 3 детско-

юношеской организации "Мы" и начало работы городской школы актива. Первое занятие активистов общеобразовательных учреждений состоялось неделю назад в Доме детского творчества. На нем старшеклассники вели разговор о школьной детской организации, ее структуре и модели.

В средней школе № 1 увидел свет первый номер литературно-художественного рукописного журнала "Легенда". Материалы для него собрали и оформили под руководством педагога А. В. Калиничевой старшеклассницы Олеся Филатова, Лилия Шимакова и другие. Первый номер "Легенды" размножен на ксероксе и находит своих юных читателей.

В феврале вернулись домой после смены, проведенной в Международном детском центре "Артек", десять активистов школ города. С первого января они отдыхали, учились там, узнали много нового и интересного. В их числе Антон Федосеенков, Даша Казанцева, Володя Недорезов и другие. Дни, проведенные в "Артеке", останутся в их памяти навсегда. Тем более, что путевки в "Артек" были для них бесплатными.

Сейчас в другом известном Всероссийском детском центре "Океан" находится ученик мысковской средней школы № 5 Александр Мирошкин.

# БЮДЖЕТ ГОРОДА, ГОД 1995-Й

22 февраля состоялось заседание коллегии администрации города, где был рассмотрен ряд вопросов, основным из которых был вопрос утверждения отчета "Об исполнении бюджета города за 1995 год".

Несомненно, что главное в бюджете -- это его доходная часть. Как же она формировалась?

Заведующая городским финансовым отделом Т. П. Короткова подробно познакомила членов коллегии с планом доходов, по которому мы практически жили этот год.

План по доходам выполнен на 117,7%, получено в бюджет города 73606,4 млн. рублей, перевыполнение составило 11075,6 млн. рублей.

Основным доходным источником бюджета города является налог на прибыль. Он составил 57,6% от общей суммы доходов.

На подоходный налог с физических лиц приходится 10,4%, налог на имущество предприятий -- 8,2%, налог на добавленную стоимость -- 6,6%.

Общая сумма прочих налогов и неналоговых поступлений составила 6380,3 млн. рублей, или 8,7%, из них местные налоги 5170,7 млн. рублей (7,0%).

Платежи за природные ре-

сурсы составили 5272,7 млн. рублей, или 7,2% от общей суммы доходов.

Анализ динамики поступлений платежей по кварталам в течение года показал, что наибольшая часть платежей, т. е. 38% поступила в 4 квартале.

Если говорить об утвержденных нормативах отчислений от регулирующих доходных источников, то на территории города остаются 63% налога на прибыль, 50% подоходного налога с физических лиц, 10% налога на добавленную стоимость. В общем от всего объема собираемых на территории города налогов 58% уходит в вышестоящие уровни бюджета и, только 42% остается для нужд города.

Общей проблемой для всех территорий является такой фактор, как недоимка по платежам в бюджет. За 1995 год бюджет города недополучил 3590,1 млн. рублей, что составляет около 5% от полученных за год доходов. Всем известны и возможные пути решения этой проблемы. Это прежде всего активная работа по ускорению прохождения платежей, использования практики взаимных зачетов. Этим способом получено 33,5% доходов и расходов, что в сумме составило 24637,9 млн. рублей.

Общая сумма доходов за 1995 год составила 75397,2 млн. рублей.

Расходование средств бюджета происходило по следующим основным направлениям:

-- расходы на народное хозяйство составили 23545,2 млн. рублей, что составляет 31% от общего объема. Из них только на жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано -- 21267,5 млн. рублей;

-- расходы на социально-культурные мероприятия составили 43378,6 млн. рублей -- 57% от общего объема расходов. Из этой суммы на развитие просвещения потшло 23545,2 млн. рублей, в том числе на народное образование -- 20569,9 млн. рублей, на развитие учреждений культуры 2595,3 млн. рублей, музыкальных школ -- 670,0 млн. рублей, на развитие здравоохранения -- 17367,3 млн. рублей, физической культуры -- 267,8 млн. рублей, на социальное обеспечение -- 993,7 млн. рублей и другие;

-- оставшиеся 12% составляют расходы на содержание органов государственного, правоохранительных органов и прочие расходы (из них содержание органов управления составили 2% от общего объема расходов).

Всего за 1995 год произведено расходов на 75289,9 млн. рублей.

Следует отметить, что произошли некоторые изменения в расходовании средств по основ-

ным направлениям по сравнению с 1994 годом. Доля расходов на финансирование народного хозяйства возросла на 4%, за счет увеличения расходов на жилищно-коммунальное хозяйство. Соответственно, удельный вес расходов на социально-культурные мероприятия из-за сокращения ассигнований уменьшился на 1% по сравнению с прошлым годом. Уменьшились расходы на 4% по прочим расходам. Расходы на содержание органов управления остались на уровне прошлого года.

В 1995 году значительно увеличились расходы на компенсационные выплаты на детей. Задолженность на 01.01.96 года по выплате детских компенсаций составила 1877,8 млн. рублей. Это направление расходования средств становится значительным для бюджета города. Но вместе с тем нельзя считать оправданным решение выплачивать пособие без учета материального положения семьи. По этой причине сумма выплат на каждого ребенка, включая детей из малообеспеченных семей, невелика, а общие суммы расходов значительно увеличиваются.

Основной негативной особенностью бюджетного процесса является постоянное занижение нам областными властями плана по расходам, создавая тем самым внешне благополучную

ситуацию бездефицитного бюджета. Но этот подход не решает ситуацию, а загоняет проблему внутрь. Необходимые работы все равно производятся, а бюджет города постоянно должен предприятиям и учреждениям за выполненные работы, и эта задолженность переходит на следующий бюджетный год. На 01.01.96 года задолженность городского бюджета перед учреждениями и организациями составила 4,0 млрд. рублей из них 780,0 млн. рублей перед предприятиями жилищно-коммунального хозяйства и 3,2 млрд. рублей перед учреждениями социально-культурной сферы.

Постановлением коллегии администрации города № 5 от 22.02.96 года утвержден отчет об исполнении бюджета города за 1995 год по доходам в сумме 75397,2 млн. рублей и по расходам в сумме 75289,9 млн. рублей с превышением доходов над расходами в сумме 107,3 млн. рублей.

Ситуация с бюджетом будет оставаться сложной и в 1996 году. Рассчитывать на скорое улучшение общей экономической ситуации в промышленности не приходится. Необходимо заботиться об экономном расходовании бюджетных средств.

**Н. ВАСИЛЬЕВА,**  
пресс-секретарь  
администрации города.

## ВЫСТРЕЛЫ В ГАРАЖЕ

26 ноября 1995 года примерно в 12 часов дня в капитальном гараже общества "Сибирь-1" был обнаружен труп гражданина И. В. Ларина. Гараж принадлежит Л. Белавину.

Из пояснений последнего: пострадавший приходился ему родственником, у него имелись запасные ключи. И вот, когда Белавин 26 ноября, открыв оба замка, стал выгонять свой ВАЗ-2109, он и увидел труп. Так же он пояснил, что исчезло запасное колесо. Ичез и принадлежавший Ларину автомобиль ВАЗ-21081.

27 ноября 1995 года прокурор города Мыски В. И. Харьков организовал оперативно-следственную группу в составе старшего следователя прокуратуры, работников 6-го отдела и уголовного розыска. Были разработаны версии, составлены планы оперативных действий.

При вскрытии трупа кроме четырех картечек был обнаружен пыж с типографским шрифтом. При изучении пыжа установили, что он изголовлен из газеты "Время и жизнь", которая издается в г. Осинники. Поэтому оперативные группы были ориентированы на данный населенный пункт.

28 ноября опергруппа, которую возглавил прокурор, в районе остановки "Таежная" в 30 метрах от дороги обнаружила опрокинутый автомобиль ВАЗ-21081. На нем отсутствовали магнитола и два колеса. Судя по данным, автомобиль принадлежал И. В. Ларину.

Срочно были проверены все травмотделения и травмпункты города

Осинники -- не обращался ли кто с телесными повреждениями, характерными для дорожно-транспортных происшествий.

Поиски оказались не напрасными. Установили, что в одно из травмотделений зарегистрирована гражданка Юлия Плита с травмой позвоночника. Через четыре дня ее удалось разыскать в Новокузнецке. Она-то и рассказала, что в ночь на 28 ноября они перевернулись на этом автомобиле с Владимиром Денисовым.

Оперативно-следственными мероприятиями Денисов был задержан, изобличен и дал показания. В августе 1994 года он был освобожден из мест лишения свободы. Некоторое время работал сторожем в ночном киоске. Но вскоре его выгнали. Денег не было, местожительства тоже. Вот и договорился с сожителем двоюродной сестры А. Милюковым забрать у кого-нибудь машину, продать ее и таким образом поправить финансовое положение. Милюков согласился, взял имеющееся у него одностольное ружье, патроны, и они поехали в Мыски.

Дальше действие развертывалось так. Они стали ходить возле гаражей. Их жертвой могли стать владельцы автомашин Столов, Сапегин, Саников... Но было светло и мешали люди. И вот примерно в 23 часа к одному из гаражей подъехал ВАЗ-21081, хозяин открыл калитку ворот и стал менять колесо. Милюков собрал ружье, передал его Денисову. Далее все известно.

В попытках грабители даже не сняли с убитого золотую цепочку и кольцо.

Решили расширить зону поиска. Знакомые и близкие Денисова показали, что в гараже у О. Зимарина с 14 ноября 1995 года стоял "Москвич" темно-синего цвета. В то же время, как нам сообщили по нашим запросам из г. Заринска, здесь в гараже был убит из ружья (обреза) владелец темно-синего "Москвича-2141", машина исчезла, а труп хозяина нашли в погребе.

Судя по номерам на кузове, двигателе и шасси, "Москвич" в Осинниках оказался угнанным из Заринска. Нашелся и покупатель -- некий И. Ревякин. Он показал, что автомобиль купил у Денисова за 20 млн. рублей, предварительно уплатив 5 млн.

Трудно стало вершить черные дела малым составом. Поэтому Денисов привлекает несовершеннолетних Барабаша и Кузнецова. Последний проникал в проломы гаражей и пытался изнутри открыть ворота. Но ни одна такая операция не завершилась успехом.

В настоящее время банды обезврежена. В. Н. Денисов и А. В. Милюков находятся под стражей. Им предъявлено обвинение по ряду статей. В том числе и по ст. 77 УК РФ -- бандитизм.

**Р. МАХМУДОВ,**  
старший следователь  
прокуратуры,  
юрист 1-го класса.



В умелых руках Елены Викторовны Гой ее швейная машинка строчит бойко и уверенно. Стежок за стежком -- и еще одно готовое изделие лежит на столе. А между тем Елена Викторовна в коллективе пошивочного ателье "Аэлита" одна из молодых. Но, как говорится, это делу не помеха.

**НА СНИМКЕ:** Елена Викторовна Гой.  
**Фото Н. СИМОНОВА.**



# А СЕЙЧАС, ТОВАРИЩИ, ПОБОТАЕМ О ФЕНЕ...

Для начала вот такая песенка.

Нинка, как картинка,  
с фраером плывет...

Керя, дай мне финку,  
я пойду вперед.

Поинтересуюсь, что это  
за кент?

Ноги, пусть рисует,

Нинка, это мент...

Все поняли? Вроде бы да, хотя некоторые сомнения все-таки остаются. Песня Александра Розенбаума достаточно верно передает традиционные блатные манеры. К тому же она не так проста, как кажется. В приведенных семи строчках, из которых почти каждая нуждается в комментарии, содержится исчерывающая информация о весьма драматических событиях. "Нинка", она же "Нюша", она же "шмары" и так далее — подруга вора. Это штучка особая. Она, как жена Цезаря, должна быть вне подозрений. Причем главное для нее — не соблюдение супружеской верности вообще, а именно исполнение воровского закона, сознательный отказ от сотрудничества с "ментами" или "легавыми". В недавнем прошлом среди никнов было популярная наколка "ЗЛО" — "За все легавым отомщу".

Титул "шмара" часто бывает наследственным. Его без труда получают дочери воров в законе, так же, как сыновья сами становятся ворами. "Шмара" личной жизни не имеет, она принадлежит сожителю безраздельно. И тот своими правами пользуется вовсю. Любовь жулика — дело утомительное и сопряженное с риском для здоровья, да и для жизни тоже. Убийство "шмары" — вещь обычайская. Побои — норма взаимоотношений, без них чувства вроде бы становятся пресными. Любая "Нинка" с радостью будет демонстрировать товарищам свежие кровоподтеки как символы семейной благости. Бывает и нечто похуже. Глава семьи может послать подругу на панель, если у него наметились материальные затруднения.

В одной неприличной часушке так прямо и поется.

Ну и что, что Нюшка...?  
Нюшка носит передачки,  
Нюшку можно оправдать.  
Вор — человек широкой на-

туры, нет большей части, чем доказать свою преданность себе подобным. Поэтому его верная "шмары" на время очередной отсидки становится достоянием "кентов" — друзей, товарищей, с которыми когда-то вместе "парились в зоне", сидели "на киче" (в тюрьме), "лепили скок за скоком" (совершили кражи) или хотя бы "жрали ханку", т. е. пили водку по кабакам и малинам. "Кенты" тоже бывают разные. Конечно, у каждого уважающего себя вора есть кличка. Но кличка, кличка — титул вполне официальный. Не будешь же обращаться к закадычному приятелю официально. В повседневной неблатной жизни никто ведь не говорит другу "товарища Иванов". Воры — тоже люди. Поэтому в их общении появляются ласкательные интонации, самых близких не без сентиментальности зовут "Керями" или "Кирюхами". Кстати, и на зоне традиции блатного братания, иногда даже скрепленные кровью или на колкой типа "Бр+А", пока еще не пересились.

Если с "кентами" все более или менее ясно, то с "фраерами" ситуация несколько посложней. С одной стороны, есть "фраера козырные" — члены воровского круга рангом пониже воров в законе, но так же из числа "достойных" или "путевых" осужденных. С другой стороны, "фраер" на "фене" обозначает наглеца, хорошо одетого молодого человека, который не принадлежит к профессионалам. А уж "фраер зуб на два шифта" и вовсе стукач, платный агент из органов. В приватной беседе о "600 секундах" один бывший подследственный доверительно заметил: "Никого не хочу обидеть, гражданин журналист, но и у вас такие встречаются..." Доказательства, правда, никаких не представил.

Сфера употребления "блатной музыки", как называют специалисты жаргон уловников, постепенно сужается, это происходит не потому, что преступников в стране стало меньше, а потому, что воры пошли совсем другие. "Фену" помнят только ветераны, цеховикам и крутым ракетирам она в общем-то ни к чему. Но языковые профессионализмы,

свойственные "лабухам" (ресторанным музыкантам), фарцовщикам, наркоманам, проституткам и даже, как ни странно, советским хозяйственным работникам, постоянно пытают наш нелегальный словарный запас. Все эти бесподобные "сурять", "факаться", "рыжье", "чикуха", "сикистинай" — характерная примета наших дней. На "утюге" возле "Националь" юная "герла" объясняет напарнику-таксисту: "Прик на полшестого от дуката тащится..." Что бы это могло означать, как вы думаете? Да так, ничего особенного: "Англичанин-импотент желает получить девственницу".

А. И. Гуров в своей книге пишет: "Сопоставление словарей "блатной музыки", других работ по этой проблеме, изданных в дореволюционной России, с современным жаргоном обнаружило существенные количественные и качественные лингвистические изменения и позволило сделать вывод о том, что уголовный жаргон как самостоятельная часть субкультуры существует и имеет тенденцию к дальнейшему совершенствованию". Криминальный жаргон современных преступников включает около 10 тысяч слов и выражений".

Это вам не примитивный язык Элочки-людоедки, не советский канцелярист, "потолок" которого не превышает 400 слов. Это настоящий язык, хотим мы того или нет. Тем более если учить, что в "Словаре русского языка" Ожегова насчитывается всего 52 тысячи слов! И он проникает к нам "Феня", что старая, что новая, хорошо знакома уже не одному поколению наших соотечественников, она давно уже не специфический язык тюрем. В этом явлении видится один из результатов тотальной криминализации нашего общества. Пожалуй, это самое страшное доказательство падения культуры и нравственности: тюремный жаргон постепенно превратился в полноценный язык и начал полноценно конкурировать с языком обычного человеческого общения.

Александр МАЛЯВА.  
(*"Фемида"*).

## ПРОДАМ:

Торговый павильон в р-не рынка м-на ГРЭС, недорого. Справки по телефонам: 3-15-71, 2-40-44.

ВАЗ-21093, в эксплуатации с февраля 1995 г., цвет "Валентина 464". Тел. 32-2-20.

2-комнатную квартиру, 2 этаж, полублагоустроенную, недорого. Обращаться: п. Ключевой, ул. Профсоюзная, 6-5, в любое время.

Автомобиль ЗИЛ-131 бортовой, в отличном состоянии, пилу "Дружба" новую. Обращаться: ул. Ленинградская, 45.

## МЕНЯЮ:

3-комнатную благоустроенную приватизированную квартиру с телефоном (жил. пл. 70 кв. м; имеются 2 гаража, 2 стайки, погреб) в г. Киселевске, район "4-е стройуправление", на 2-комнатную или 1-комнатную квартиру по договоренности в любом районе г. Мыски. Обращаться: с/з Безруковский, ул. Болотная, 58; тел. по ГРЭС 90-3-82.

Новый электродвигатель АС-22 х 1450 на смазочные материалы. Звонить: 3-17-38.

Небольшой домик со всеми надворными постройками, усадьба приватизирована, 15

соток — на однокомнатную квартиру. Обращаться: ул. Горная, 54, в любое время.

2-комнатную квартиру в центре, 1 этаж на квартиру в г. Новокузнецке или продам. Звонить в Новокузнецк: раб. 45-66-76, дом. 37-81-86.

3-комнатную квартиру, 4 этаж 5-этажного кирпичного дома и недостроенный гараж в м-не ЗЖБК на 2-комнатную в этом же р-не и однокомнатную в любом районе города, кроме 1 этажа. Тел. 4-34-37, после 16 час.

Утерянное удостоверение инвалида ВОВ, серия Р N 450297, выданное 13.06.95 на имя Торопова П. Г., считать недействительным.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ.

## Вниманию желающих приобрести новый автомобиль ВАЗ!

Магазин "Авто-Лада" предлагает услуги по покупке и поставке автомобилей ВАЗ любой модификации из г. Тольятти по ценам ниже новосибирских. Поставка производится либо с клиентом, либо по доверенности. Обращаться: 17 кв-л, д. 6.

С 1-го марта магазин "Дебют" переходит на новый режим работы и приглашает за покупками ежедневно (без выходных) с 9 до 18 часов с обеденным перерывом с 14 до 15 часов.

**ПРОДАЖА**  
**ОБСЛУЖИВАНИЕ**  
**РЕМОНТ**  
**ХЛАДОСЕРВИС**  
**ТОРГОВОЕ**  
**ВЫСТАВОЧНОЕ**  
**ОБОРУДОВАНИЕ**  
**ХОЛОДИЛЬНИКИ**  
**БЫТОВАЯ ТЕХНИКА**  
**ТЕЛЕ-ВИДЕО**  
**НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ**

**ТЕЛЕВИЗОРЫ**  
 Panasonic GAO050 55см  
 Panasonic 55см  
 Phillips 37см  
 Daewoo 55см /3 модели/  
 Goldstar 51см  
 Funai 51см

**ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ**  
 Daewoo 2 головки  
 Daewoo 4 головки

**САНТЕХНИКА**  
**БЫТОВАЯ ХИМИЯ**  
**ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**  
**СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**

**РМ** **Свяжись с нами!**  
**РУССКИЙ МЕДВЕДЬ**  
**Недорогая надёжная связь**

Мы предлагаем Вам отличные радиоустановки зарубежных фирм, которые Вы покупаете вместе с государственным разрешением на их эксплуатацию. Устойчивый радиус связи, годовая гарантия, сервис от Русского Медведя на весь срок эксплуатации позволит Вам получить удовольствие от работы на нашей аппаратуре.

Специально для Вас мы работаем  
3 СУББОТУ!

**672 000 р.**  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
 Кемерово 52-66-90  
 52-14-92  
 Новокузнецк 45-88-46  
 Ленинск-Кузнецкий 6-35-50  
 Цены:  
 от 672 000 р.  
 до 1 488 000 р.

**"Новокузнецкая фруктовая компания"**  
**Свежие фрукты и овощи круглый год!**  
 Бананы, яблоки, груши, мандарины, апельсины, лимоны, киви, ананасы, кокосы и большой ассортимент свежих овощей.

**Работает магазин.**  
**Тел.: (8-23) 44-95-27, 45-96-10.**  
**г. Новокузнецк, район ДОЗ (400 м от АЗС №53).**

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.  
 Время подписания в печать 17 часов.  
 Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.  
 Вторник, четверг, суббота.  
 Индекс 51917. Тираж 3272.